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Předložená diplomová práce detailním způsobem zkoumá současné možnosti žen v naší 
republice, které potřebují porodit s utajením své totožnosti a dát po porodu souhlas 
s osvojením dítěte. Cílem autorky je zmapovat pokud možno všechny alternativy, které jsou 
v současné době ženám k dispozici a uvést přehled jejich výhod a nevýhod. 

Toto téma nebylo ještě u nás nikterak systematicky zpracováno. Autorka přináší první 
systematickou studii svého druhu. 

Je o práci rozsáhlou s vysokou informační hodnotou. Autorčin exkurz do problematiky 
zahrnuje také kapitolu o interrupcích, vraždách novorozeného dítěte matkou. 

Otázka odložení dítěte v porodnici, utajených porodů, diskrétních porodů, anonymních 
porodů, je z mého úhlu pohledu velmi dobře zasazena do legislativního rámce s komentářem 
jeho silných a slabých míst. 

Studie, kterou autorka předkládá je ve svém těžišti empirická a má několik částí. 
První částí je analýza článků v denním tisku a ověření informací z policejních zdrojů o 
vraždách novorozeného dítěte matkou. 
Druhou částí výzkumu je rozbor dotazníkového šetření na gynekologicko porodnických 
odděleních nemocnic. 
Třetí částí je dotazníkové šetření v kojeneckých ústavech, které nabízejí diskrétní porod. 
Autorka oslovila všechny možné instituce svého druhu, v příloze rozepisuje, které instituce 
odpověděly a které nikoliv. 

Na základě šetření vypracovala autorka rozsáhlou diskusi. 

Jde o práci na vysoké úrovni, ve všech aspektech zralou a vyváženou. V průběhu práce byla 
s autorkou konzultována možnost uveřejnit výsledky studie v časopisu Sociální práce. 
Autorka vypracovala článek. 

Závěr: Jde o vynikající práci s vysokou informační hodnotou. Praktická použitelnost výsledků 
je vysoká. 
Práci hodnotím známkou výborně a doporučuji, aby autorka svoji práci prezentovala na 
některé z malých konferencí naší katedry, případně aby s tímto tématem v otevřeném 
výběrovém semináři seznámila studenty. 
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